

人机接力 保障市政排水管网畅通

台风天,双峰守路人合力保畅通

通讯员 杨楚凡 记者 周韵健

双峰地处山区,地势险要。连日来,负责该区域公路养护的公路与运输管理中心岔路所奋战一线,保障公路畅通,助力村民转移。

岔路所在双峰设有养护站点,双峰守路人——王赵平自2000年初便扎根在这里。为帮助村民转移,他凌晨5点就赶到现场,清理多处倒伏树木和毛竹。“几处塌方、落石以及树木、毛竹倒伏,阻断了救援人员进村的步伐。我们的人员分成两队,分头进行清理,加快道路抢通速度,打通村民转移生命通道。”王赵平说。

双峰山体塌方多为泥土和小落石,挖机不便上山,全靠人工清理。

王赵平带领养护小队迅速投入抢险,拿着铲子一块块铲除清理。经过一个多小时奋战,才将几处小塌方清理完毕。风雨中,王赵平的脸上已经分不清是雨水还是汗水。在继续前进的过程中,山上又有几棵大树被吹倒,横在路中,阻断了道路。王赵平拿上锯子进行清理,一棵、两棵、三棵……锯断后,养护人员合力将树木抬走。在高处的枝头上,只见毛竹摇摇欲坠。王赵平扶着养护队员站上车顶进行清理,“上车顶我也算了,不服老也服地形。”说完他就爽朗地笑了。一路上,双峰养护队一共清理了3处小塌方、3处落石、7处倒伏的树木和毛竹,为救援队开辟了行进的通道。

本报讯 (通讯员 章慧霞 赵捷) 7月23日晚,有网友在本地论坛通过视频爆料:汪家路段有井盖往上冒水。县综合执法局市政园林管理中心接到报料后,连夜安排应急人员赶往现场勘查。初步判断为泥沙淤积导致管网严重堵塞,疏通设备无法贯穿疏通。因夜间持续有雨,管井冒水水压较大无法立即作业。为保障往来车辆行人安全,工作人员在井盖处放置了显眼的安全围挡。

7月24日5点30分左右,雨量减少后,工作人员立即开展管井疏通工作,工作人员利用强排管井积水并抽干后,派出一名“特殊嘉宾”——管道CCTV检测机器人“接力”开展管网内部检测。凭借机器人进入管道后在水中拍摄的

图像,工作人员作出初步判断,因前方管道三路管网塌陷,积水无法顺利排出导致井盖冒溢。针对这种情况,工作人员先行采取放置安全围挡的方式,等天晴后再开挖路面,从而彻底解决问题。据悉,早在2018年,我县便开始使用管道CCTV检测机器人进行管道检测,通过这种“人机接力”的新模式,助力科学高效地开展

管网检测、污水溯源等工作,精准查找处理管网堵塞、破损等问题源头。截至7月25日18时,市政园林管理中心已疏通我县26个地块周边的排水管网,并对周边雨水口内垃圾进行清掏,累计清理雨水口214个,处置大小积水点位65个,累计消除积水面积500余平方米,有效保障城市排水系统的正常运转。

农户受损 农商行金融帮扶暖人心

强蛟水域出现险情 县海事部门高效处置

本报讯 (记者 卓佳洋 通讯员 杨帆 吕晴) “这次台风我们很多果子都被打落了卖不了,眼看着贷款期限要到了,有些农户资金周转不过来,农商行的优惠政策可算是解了我们的燃眉之急。”台风期间,看到宁海农村商业银行长街支行的工作人员上门送来了金融优惠政策,长街镇登喜翠冠梨专业合作社主管生产的副理事长吕春社松了一口气。

受台风“烟花”影响,我县各地农户、养殖户遭受了不同程度的损失。为了帮助他们尽快恢复生产经营,宁海农村商业银行第一时间启动信贷绿色通道,制订全方位的金融服务方案。宁海农商行的工作人员分赴各地走访农户、养殖户,查看受损情况,并向他们提供优惠的信贷政策。

“我们重点排摸了辖区内农业、养殖业、渔业及小微企业等受损情

况,了解他们的资金需求,和他们讲解政策,尽量帮助他们恢复生产。”宁海农商行长街支行行长袁骏表示。为切实做好金融服务工作,宁海农商行充分发挥“乡村振兴主办行”的职责,急群众之所急、想群众之所想,深入一线了解灾情,及时准确掌握贷款需求,科学调整信贷计划,为地区企业和农户提供必要的资金支持。

按照“统筹兼顾、精细工作、区

别对待、急事特办”的原则,宁海农商行在在此次台风期间受损的农户、企业开辟绿色通道,尽量简化贷款手续,缩短贷款审查时间,及时发放应急贷款,确保资金早投放、早到位、早见效。同时,适当实行利率优惠,受损农户、企业的贷款利率可在执行利率的基础上适当下浮,履行社会责任,用金融服务助力农户防灾减灾。

本报讯 (记者 赵士超 通讯员 王静杰) 7月25日中午12时,县海事部门值班人员通过海事信息化系统在对辖区锚泊避风船进行电子巡航时发现,强蛟水域有锚泊“船”航速异常。

随即,值班人员通过各种渠道与船方取得了联系。该“船”为4艘系绑在一起的渔船,共有6名渔民,台风影响期间,风浪较大,发生了走锚。该“船”在漂移过程中,其中一艘渔船的锚链与旁边锚泊的一艘商船的锚链绞在一起,随时存在碰撞

的可能。由于当时该水域海况恶劣,锚泊船密度集中,走锚“船”体积庞大,极可能发生连环碰撞事故,后果不堪设想。时间紧急,险情严峻,县海事部门迅速组织救援。一方面协调周边应急救援力量第一时间赶赴现场,另一方面向周围锚泊船舶通报险情,要求其进行备车,随时准备避让。通过多方联合施救,下午2时,顺利将缠绕在一起的锚链解开,该走锚“船”也在海事部门指引下,转移至安全水域重新进行锚泊,险情得到有效处置。



抢修塘坝降损失

昨日下午,茶院乡组织应急民兵小分队和村干部及防台志愿者,在保障人员安全的前提下,对毛屿海外塘12处损坏塘坝用木桩、竹板、渔网、毛竹等进行加固,尽量减少养殖户损失。(记者 李江林 通讯员 张晨怡 摄)

大溪口闸门告急 桥头胡供电所及时抢修

本报讯 (记者 屠以撤 通讯员 杨宵杰) “真是感谢你们!要不是你们及时抢修,恐怕这些农作物要被海水淹了。”看着眼前的闸门缓缓关闭,几名参加防台的村民志愿者紧紧握着供电人员激动地说道。

7月26日上午10时左右,桥头胡街道前王村大溪口闸门管理员王术通准备在涨潮前把闸门关闭时,突然发现闸门启闭机不转了,检查之后才发现停电了。如果用手动启闭的话起码需要一天一夜的时间,届时就要面临涨潮带来的巨大损失。情急之下,王术通拨通了村

防台值班室电话,说明情况。街道联络村干部确认后,第一时间联系桥头胡供电所,请求帮助,并带着村干部赶赴大溪口闸门查看。

不出五分钟,桥头胡供电所工作人员带着小型发电机电赶到现场,立即组织人员进行抢修。经过10分钟的紧急抢修,启闭机开始运转,闸门缓缓下降,在场的所有人都舒了一口气。

经联络村干部介绍,如果闸门不能及时关闭,涨潮引起海水倒灌,这里的300多亩农田将会全部被淹,村民也将颗粒无收,损失惨重。

下涨塘排水管漏水 水利部门紧急成功封堵

本报讯 (通讯员 麻倩) “喂,胡陈港下涨塘6个排水管漏水,现在倒灌至内河农田,希望水利抢险同志帮一下我们!”7月25日晚上8点30分,接到电话,水利抢险指导组的同志第一时间奔赴现场。

现场6个排水管正在往外不断溢水,眼看就要倒灌至农田,台风所致胡陈港水位上涨,超过内河农田所需水位,下涨塘地势较低,受胡陈港水位影响大,不及时排水就会导致农田受淹。水利局抢险人员查看

了现场情况,当即联合胡陈乡工作人员,用100多只麻袋进行紧急封堵。经过一个多小时的行动,下涨塘6个倒灌排水涵管全部完成封堵。下涨塘原来是通过排水管将农田水排至胡陈港里的,当排水管发生漏水,农田水排不出去,胡陈港的海水会通过排水管倒灌进农田。

据了解,为全力做好防台工作,县水利局已向长街镇、茶院乡、越溪乡、大佳何镇等12个乡镇(街道)发放防汛麻袋约3.2万只。

(紧接第1版) 看着防疫人员忙碌、细致地工作,薛岙村村民蒋华娟颇受感动。

目前,县疾控中心已经做好消杀药品、器械的储备和调拨工作,共储备漂白粉1吨、泡腾片28万片、灾后防病宣传资料3万份。“我们疾控中心已经组建了5个应急小分队分赴各受灾比较严重的乡镇进行消毒和灾后防疫方面的指导,确保辖区群众安全度过疫情高发期。”县疾病预防控制中心副主任刘世科表示。

检测频率从1天1次增加到1天4次 7家集中供水单位供水全部正常

防疫消杀有序开展的同时,县卫生监督机构正加强供水指导,要求各集中供水单位切实管理好制供水设备的清洗消毒、水质自检等关键环节。“暴雨带来的雨水会对供水单位的生产带来影响,我们现在要对水务集团的出厂水进行采样,对其中的余氯、PH值等数据进行快速检测。”在水务集团,县卫生监督所工作人员胡丹娜查看完过

滤池、网格絮凝池等地的水质后,马上进行了出厂水快速检测,“检测的结果是正常的,余氯是0.56毫克每升。”

据悉,为保障台风期间的用水安全,县水务集团的值勤人员24小时驻守,密切关注原水水位和水质变化情况。“我们原本1天1次的检测力度,现在增加到1天4次,我们所有的化验人员都24小时值班,做到随时监测,保证市民的供水安全。”县水务集团党委副书记魏健告诉记者,水务集团加强了水质检测工作,保证加药、消毒的准确

度,从而保证出厂水的水质。

除了水务集团之外,县卫生监督所已经对全县7家集中式供水单位采取自检日报的方式,做到水质监测全覆盖,并运用在线监测系统对4家A级集中式供水单位进行动态监测,及时掌握水质变化。目前,7家集中供水单位都没有受淹受灾情况,供水全部正常。

卫健部门也提醒广大市民,务必提高自身的健康意识,注意饮食卫生、饮水卫生,认真做好各项防病工作。

宁海传媒集团(宁海县广播电视台) 下属广电网络有限公司招聘工作人员公告

宁海传媒集团(宁海县广播电视台) 下属传媒文化有限公司公开招聘工作人员公告

因工作需要,宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属广电网络有限公司拟面向社会公开招聘工作人员2名,具体事项公告如下:

因工作需要,宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属传媒文化有限公司拟面向社会公开招聘工作人员5名,具体事项公告如下:

- 一、招聘岗位
1. 遵守纪律、品行端正,具备良好的职业素质;
2. 具备招聘岗位所需的年龄、专业及技能要求;
3. 户籍不限。

- 一、招聘原则和办法
1. 招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优原则,按照德才兼备的用人标准,采取公开招聘、统一考试和择优聘用的办法进行,通过专业考试、面试、体检和考核等程序面向社会公开招聘工作人员。

招聘岗位	招聘人数	学历条件	专业条件	年龄条件	其他条件
城区广电窗口	1	大学专科及以上	专业不限	35周岁及以下	具有良好的品行,吃苦耐劳,能适应大厅坐班要求,有窗口工作经验者优先。
乡镇广电外线人员	1	高中及以上	专业不限	40周岁及以下	有登高证、电工证者优先考虑。

- 二、招聘对象基本条件
1. 遵守纪律、品行端正,具备良好的职业素质;
2. 具有招聘岗位所需的学历、资历、专业、任职资格及技能要求;
3. 具有适应岗位要求的身體条件;
4. 年龄35周岁及以下。户籍不限;
5. 具有岗位所需的其他条件。

二、报名方式

本次招聘的报名工作,采取现场报名和网络报名相结合的方式进行。

1. 报名时间:2021年7月27日至2021年8月6日(现场

三、招聘岗位、人数、专业及其他条件

招聘岗位	招聘人数	学历条件	专业条件	其他条件
新媒体编辑	1	大学专科及以上	专业不限	有新媒体(含微信、APP等)运营或编辑、美编等经验,熟练掌握各种软件应用(135编辑器,ps,pr等图片及视频处理软件)以及CDR、H5制作平台;有较好的文字基础、平面图片处理能力和沟通能力。
编导	1	大学专科及以上	专业不限	具有较强的文案写作能力,有相关从业经验者优先考虑。
文案编辑	1	大学专科及以上	专业不限	具有较强的政治敏感性和新闻敏感性,具备扎实的文学功底和表达能力。

四、报名方式

本次招聘的报名工作,采取现场报名和网络报名相结合的方式进行。

1. 报名时间:2021年7月27日至2021年8月6日(现场报名双休日除外)

上午:8:30—11:30,下午14:30—18:00

2. 报名地点:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团(宁海县广播电视台)组织人事部(615室),联系电话:0574-59990065,0574-59990063。网上报名请登录网址(http://ninghainews.mikecrm.com/LDfsufq)或直接扫描以下二维码。

3. 报名方式:现场报名人员携带国家承认的学历(学位)证书、身份证的原件及复印件和本人近期免冠一寸照片1张。网上报名人员携带报名资料于考试当日进行现场资格复审,如有提供虚假材料的,一经发现,取消考试资格。

五、具体考试方式详见宁海新闻网、看宁海客户端、宁海新闻微信公众号以及宁海发布微信公众号。

宁海县传媒文化有限公司 2021年7月27日